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MODUL PINTAS
TINGKATAN 5§ 1449/1
MATHEMATICS
Kertas 1
I%jam Satu jam lima belas minit

JANGAN BUKA KERTAS PEPERIKSAAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

1. Kertas peperiksaan ini adalah dalam dwibahasa.
2. Soalan dalam bahasa Inggeris mendahului soalan yang sepadan dalam bahasa Melayu.

3. Calon dikehendaki membaca maklumat di halaman belakang kertas peperiksaan ini.

Kertas peperiksaan ini mengandungi 32 halaman bercetak.
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1 Which of the following numbers correctly been rounded?

Manakah antara nombor berikut benar apabila dibundarkan?

A 0:06764 ~ 0:068 | Round off correct to 2 significant figures
Dibundarkan betul kepada 2 angka bererti
B 0-73942 ~ 0-74 Round off correct to 3 significant figures
Dibundarkan betul kepada 3 angka bererti
C 983-84 ~ 980-000 | Round off correct to 2 significant figures
Dibundarkan betul kepada 2 angka bererti
D 937 482 =937 Round off correct to 3 significant figures
Dibundarkan betul kepada 3 angka bererti

1449/1 [ Lihat halaman sebelah
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6
2 Table 1 shows the rates of currencies exchange in the month of March.
Jadual | menunjukkan kadar tukaran wang asing pada bulan Mac.
Currency Selling (RM) | Buying (RM)
Mata wang Jualan (RM) | Belian (RM)
I US Dollar (USD$) 084 3001
1 Dollar Amerika (USDS$) .
1 Euro (€ EURO) 4332 4238
1 Euro (€ EURO) i
1 Singaporean Dollar (SG$) 24175 2.357
1 Dollar Singapura (SGS)
100 Indonesian Rupiah (RP
0 ' sian uple_n( ) 0-0367 0-0338
100 Rupiah Indonesia (RP)
Table 1
Jadual |

1449/1

Ivory is a currency collector who has a number of banknotes of various countries as follows:

Wory seorang pengumpul mata wang asing vang mempunyai sejumlah wang kertas pelbagai

negara seperti berikut:

Currency <
Mata wang RMS USDS1 SGS1 €1
Numbers of banknotes 150
Bilangan wang kertas 33 43 18

If all the above currencies been exchanged into Rupiah, calculate the total in Rupiah, the amount

obtained of the exchange.

Jika kesemua mata wang tersebut ditukar kepada Rupiah, hitung Jumiah dalam Rupiah, wang

vang diperoleh hasil tukaran itu.
A 281381471
B 283975613
C 305523669
D 307653402

1449/1

R} Giiven the surface area of a cone with diameter 28 cm is 2 816 cm”.
Calculate the volume of two cones which is same size

2

N

[Given

~

Diberi luas permukaan sebuah kon dengan diameter 28 cm ialah 2

Hitung isi padu bagi dua ken vang sama saiz

[Diberi 22 ]
5

1449/1

816 cm’.

A 2053 - 10¢ B 1917 ~10
C 6571 ~10 D 3285 <10
4 Table 2 shows the number of population in three districts in Selangor in the year of 2018.

Jadual 2 menunjukkan jumlah penduduk di tiga buah daerah dalam negeri Selangor pada

tahun 2018,

I ; : T
District | Number of population (*000) | Rates of growth per anum (%)
Daerah Bilangan penduduk (*000) | Kadar pertambahan tahunan (%)

4
X 75 i s
.
Y 90 i 45
zZ 60 J %
Table 2
Jadual 2

Calculate the average of population in these three districts in the year of 2019

Hitung purata bilangan penduduk di nga daerah itu pada tahun 2019

A 792x10 B 881 < 10*
C 238x10° D 26410
5 Adriani has a total of 600 chicks, ducklings and geese. Given % are chicks and % of the balance

are geese.

Find the number of chicks and ducklings, give your answer in base eight.

Adriani mempunvai sejumlah 600 ¢kor anak avam, anak itk dan

anak angsa. Diberi bahawa

3 . 1 ; ,
3 daripadanva ialah anak ayam dan 3 daripada bakinva ialah anak angsa.

Cart bilangan anak avam dan anak itik, bertkan jawapan anda dalam asas lapan.

A 460 B 560
C 714 D 1060
1449/1
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1 Given that (4 # 5°) + x = 430..
State the value of x as a number in base two.
Diberi (4 # §%) + x = 430,

Nyatakan nilai x sebagai satu nombor dalam asas dua.

A 1L
B 101,

C oI,
D 11110,

7 In Diagram 1, ABCDE is a regular pentagon. DEP, BAP and DBR are straight lines.
Straight line DBR is parallel to straight line PQ.
Dalam Rajah |, ABCDE ialah sebuah pentagon sekata. DEP, BAP dan DBR ialah garis hirus
Garis lurus DBR selari dengan garis lurus PQ.

Diagram |
Rajah 1

Calculate the value of x + y.
Hitung nilai x + y.

A 29°

B 36°

C 56°

D 65°
1449/1

9 1449/1

In Diagram 2, ABCD is a square. CDEFGI is a regular hexagon and EFJKL is a regular
pentagon. BAM and KLM are straight lines.

Dalam Rajah 2. ABCD ialah segi empat sama, CDEFGH ialah sebuah heksagon sekata dan
EFJKL ialah sebuah pentagon sekata. BAM dan KLM ialah garis lurus.

M

B

Calculate the value of x.

Hitung nilai x.

A 72°
B 9¢°
132
D 150°
1449/1

/ K

G
H

Diagram 2

Rajah 2
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enectively. ADG is the common tangeny
PP . Q rircles wi > ¢ »s. P and Q res ctively. - ) g ) ) ) .
9 Diagram 3 .~fh(tlws l\:o c,’ljrc(lcs with l'hL ]ccn("';)‘r][: he c(-mnmr:“ {angent 10 the two circle at Cand £ 10 Diagram 4 shows two semi circles, M and N drawn on a Cartesian plane.
> 1 circle at . , respectively, 218 ) . , .
lr(c: l:)k l\i&:(’ltylnl“l.'('li :: isos0r lr:\ 1ri._m£1k Rajah & menunjukkan dua semi bulatan, M dan N yvang dilukis pada swat satah Cartes.
spectively. £/°G is an isosceles triangle. ‘
, : ). ADG ialah 1 ,
Rajah 3 menunjukkan dua bulatan masing-masing dengan l’“‘“’{ r ‘[I;l;.l ¢ lah tangen angen v
! ‘ en sep i . ; : . . .
sepunyva kepada kedua-dua bulatan masing-masing di A dan (:( "I ';’ a . lfill er unva l 'Y 1‘
. . _— - EF b sebuc sey ’ | - | ‘
kepada  kedua-dua  bulatan masing-masing di dan E. EFG iala egi liga ‘. S | NE B | |
sama kaki. I ‘ | \
- 4 - i + ‘ - .
| ‘ —Pi
4 2 0 2 ‘ 4 6
§ ! 4 —t ! !
] |
L i >
| \/ N\ i
‘ !
| l 4l |
Diagram 3 Diagram 4
Rajah 3 Rajah 4
Find the value of x. N is the image of A under a transformation and point §1s the image of point & under the same
Cari nilai x. transformation.
A 2]° Find the coordinates of point R
B 32° N ialah imej bagi M di bawah suatu penjelmaan dan tink S ialah imep bagi titik R di bawah
C 350 penjelmaan yang sama.
Cari koordinat bagi titik R.
D 53°
A R(-4,4
! B R(1,-1)
C R(6,-4)
D R(6,2)
1449/1 !
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11 Diagram 5 shows six quadrilaterals, drawn on a Cartesian planc. 12 Diagram 6 shows an equilateral triangle. POR and a circle, WXY. PO, OR. and PR are straight

: : . i . “artes. | N
Rajah S menunjukkan enam sisi empat, dilukis pada suatu satah € ‘ lines.

1 Rajah 6 memunjukkan sebuah segi tiga sama sisi, POR dan sebuah bulatan. WXY. PO, OR. dan

T r_—
- T PR 1alah garis lurus.
| |

] ] e
Vi ] _l—A—«*

T %“_#):
|

T
I

’ VAL " \ B
L S
| ——“/ | [ | :]
— —~ |
t — T IR
‘ 0 B |/ | |
EEEP =
3 p| |/,
i | ; !
|
| | |- ]
' | - ! P ¥ R
| || |
l C \ [ ] [ [ Diagram 6
| \ } Rajah 6
T
] ™ o .
l It is given that W, X, and ¥ are midpoints for straight lines PO, R, and RP.
Find the value of sin PXR - cos (WOX = WPY)
Diagram 5
Rajah 5 Diberi bahawa W, X, dan Y ialah 1k tengah bagi garis lurus PO. OR. dan RP.

Cari nilai bagi sin PXR — kos (WOX - BPT).
W is the image of ¥ under the combined transformation PQ.

2
Which quadrilaterals A, B, C or D, is the image under transformation o A
B IS
W ialah imej bagi V di bawah gabungan penjelmaan PQ.
Antara sisi empat A, B, C dan D, yang manakah imej di bawah penjelmaan ? ¢
D 05
1449/1 1449/1 | Lihat halaman sebelah
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14
13 Diagram 7 shows a part of the graph y = cos x.
Rajah 7 menunjukkan sebahagian graf 'y = kos x.
.r
'y
I -+
\(Zm. n)
t +—»x
[e] 6m 12m
| +
Diagram 7
Rajah 7
Given that, cos 30° = ‘% .
Without using calculator, find the coordinate of R.
Diberi bahawa, kos 30° = ‘% .
Tanpa menggunakan kalkulator, cari koordinat R.
A
300, Y3
)
B
60°, L
2
¢ 1
45°, —
V2
D
90°, L
2
1449/1
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14 The uniqueness of the chalet will attract visitors to spend night at his resort. Fateh built chalets
with isosceles triangular cross-sections as shown in Diagram 8. The vertical height of the peak of
a chalet from the ground is 7.1 m. R and S are midpoints of straight lines BC and AD respectively.
Keunikan chalet akan menarik pengunjung untuk bermalam di tempat peranginannva. Fateh
telah membina chaler vang mempunvai keratan rentas segi tiga samd kaki seperti yvang
ditunjukken dalam Rajah 8. Ketinggian menegak puncak chalet dari tanah adalah 7.1 m. R dan §
masing-masing adalah titik tengah bagi garis lurus BC dan AD
0
40m
/
’
) !
/ ! \ \
/ \ \
/
/[ T
/|
/L
/
‘l
-7 ‘\‘l _-
1 50 m
Diagram 8
Rajah 8
Find the pairing that has the same value of angle.
Cari pasangan vang mempunvai nilai sudut vang sama.
A ZPBA 20DC
B ZPSR ZPOR
C 24DQ ZACQ
D ZBDQ ZARQ
144971 | Lihat halaman sebelah
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phone.

. - . g hy o tele
15 Diagram 9 shows Ong Tong calling his father by using home t¢ 16 Diagram 10 shows the positions of three peoples. Amin is on a helicopter. Badrul and Emran are

, Aefon rumal, . .
mgan ne ”-‘:-“”"“‘”" telef an on a horizontal ground on different level of hills.

Rajah 9 menunjukkan Ong Tong menghubungi avahnva de
Rajah 10 menunjukkan kedudukan tiga orang. Amin berada di dalam helikopter. Badrul dan

Emran berada di atas tanah mengufuk. di atas bukit pada paras vang berlainan.

~

‘@ Amin

) o0

A

Badrul Tl ,
-—> b ¥4 -
48 cm e —— W) Emran
Diagram 9
Rajah 9 tr—
) ) Diagram 10

Horizontal distance of Ong Tong from the table is 4§ em and the vertical height the telephone Rarah 10
from the floor is 100 cm. Ong Tong put his telephone, 17 cm away from the edge of table. B
Given the angle of depression of the telephone from Ong Tong’s eyes is 43°. The angle of depression of Emran from Badrul 1s 20
Calculate the distance of the Ong Tong’s eves from the floor, in cm. Calculate the angle of elevation of Amin from Emran
Jarak mengufuk Ong Tong dari meja adalah 48 cm dan jarak menegak telefon dari lantai ialah Sudut tunduk Emran dart Badrul ialah 21
100 cm. Ong Tong mulvn—xklmn telefonnya. 17 cm dari bucu meja. Diberi sudut tunduk telefon dari Hitung sudut dongakan Amin dart Emran
mata Ong Tong ialah 43°.
Hinung jarak mata Ong Tong dari lantai, dalam cm. A I8

5
A 100:00 B3
B 15601 ¢ W

e
C 16003 D 52
D 160-61

1449/1 1449/1 | Lihat halaman sebelah
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18
ane O hes due north
17 Diagram 11 shows the locations of three aeroplanes. . Q and R. Acroplane @ he orth of
aeroplane R. " -
. hane .
Rajah || menunjukkan kedudukan tiga buah kapal terbang. P. Q dan R. Kapal terbang Q herada
ke wara kapal terbang R.
o :'}i -
R L":"//nl -
NS e 2% 0
o -=::_‘) 35° ',’
P RN ”
R e -
Diagram 11
Rajah 11
Find the bearing of the aeroplane P from aeroplane R.
Cari bearing kapal terbang P dari kapal terbang R.
A 32
B 42°
c 77
D 257°
14491

19
18 Diagram 12 shows point A and point 8 lie on the surface of the Earth.
Rajah 12 menunjukkan titik A dan titik B pada permukaan Bumi.
North Pole
Kutub Utara
90" <
Equator
Khatulistiwa
Diagran

Given point C is 207 to the east of pomnt 4 and pont 1) 1s 40 1o the north of point 8
Choose the correct painng of locanon of pont € and point [
Diberi titik C adalah 20° ke nmur tnik A dan neik D ialah 40° ke utara ntik B
Pilih pasangan kedudukan nek Cdun nnk D vang betul

(7 Point Point D

Titik C link D

A Q200500 (10°N, $0°F )

L (2008, 07) (1070, 80°T)
B (20084070 (10°N, 80°E )

(20°S.40°8) (1070, 80°T)

L |
C (20°8,07) (TO°S, 8O°E )

i (20°8,07) (T0°S.80°7)
D (20°8. 4070 (7078, 80°E )

(2075, 40°8) (70°8.80°T)
L |
1449/1
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19 (v 1) K2y 3 22 Diagram 13 shows the number of bottles and brands of sanitizer bought by Laura from a
ix. | pharmacy
A 2 '
Rajah 13 menumpukkan bilangan botol dan jenama jenis pencuci tangan vang dibeli oleh Lawra
B 240 dari sehuah farmasi.
( 1oy + |
-l d
=1 |
D 4
REY! 16y 4 _ -
20 Lxpress as a single fraction in its simplest form. - o
a5 Oyt Oy | =1
I2v0 3vr 16y ”
Unykapkan sebagai satu pecahan tunggal dalam hentuk termudah
v+ Sy o+ 10y
A 4y 4y Brand Detox Brand Beauty
Jenama Detox Jenama Beauty
On
B () Dragram 13
4y + oy Ragali 13
I I'he price per bottle for samitizers brand Detox and brand Beauty are RM vand RM v respectively
( I Laura paid the amount of RM43 for all the sanitizers that she bought.
Write the equation for the number of bottle of brand Detox in terms of brand Beauty
vt
D Harga per botol untuk pencuci tangan jenama Detox dan jenama Beauty masing-masing ialah
3N Rar ! ‘ £
RM x dan RM v Laura telah membayar RMY3 wnik kesemua pencuct tangan vang dibelinva
Tulis persamaan bagi bilangan botol pencuct tangan jenama Detox dalam sebutan jenama
¢ Beauty.
21 Given that IT =3 - 3p, express p in terms of g, :
43 Wy 43 - 4y
2 5 Ay 4 B v 3
) -P—4q .
Diberi bahawa 7 - 3 - 3p, ungkapkan p dalam sebutan q.
) . 43 -4y 43 3
q-+6 C X 3 — D 4
A p= k
7
2
g6
B p= 7 23 Simplify:
' 12 Permudahkan:
c p=1_=< s
14 M x '"I
3
¢ +12 m
D p=
14
9 n
3 o
A m B m
i
3 1
C m D m
1449/1 1449/1 | Lihat halaman sebelah
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24 Find the value of
Cari nilai bagi
3Pxg'
8xJ3
3 6
N B ——
A 64 64
C 3 D 9
25 Which of the following number lines is the solution for the inequalities 3 — 3x = 9 and
4x-15>-117 _
Antara garis nombor berikut. vang manakah penvelesaian ketaksamaan bagi 3 — 3x = 9 dan
X -15>-117
«—0 -——
A f —it } —t—F—1
-4 -3 2 -l 0 1 2 3
«— = —»
B ——————+—+—++
<4 3 2 -l 0 1 2 3
o—————— e
¢ ——+———F—+—+—+>
-4 3 -2 -l 0 1 2 3
o
D —t—t—
-4 -3 -2 -l 0 1 2 3
26 11<3x-1<20and 12 - 4y < -3 are two simultaneous linear inequalities where x and y are
integers.
Find the maximum value of 2x - y.
11<3x -1 <20dan 12 - 4y < -3 adalah dua ketaksamaan linear serentak di mana x dan y ialah
integer.
Cari nilai maksimum bagi 2x — y.
A 7 B 8
Cc 9 D 10
1449/1
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27 Diagram 14 is a bar chart that shows the income and expenditure (in Ringgit Malaysia, RM)
of five companies in the year 2019,
N . Income — Expenditure
Given percentage of profit or loss = < 100%
Expenditure
Rajah 14 jalah carta palang vang menunjukkan pendapatan dan perbelanjaan (dalam Ringgit
Malaysia, RM) hagi lima buah svarikat pada tahun 2019
o Pendapatan — Perbelanjaan
Diberi peratus keuntungan atau kerugian < 100%
Perbelanjaan
Income and expenditure (in millions, RM)
Pendapatan dan perbelanjaan (dalam jura. RM)
4
60
50 7
: |
40 ! 63z
+ | T
30 I H
= ' :
20 e it
: | ; H.
: ‘ ErE
10 : H
- -
Lraiie 1 - asndsa: >
M N R ‘ompany
Expenditure Svarikat
Perbelanjaan
Income
Pendapatan
Diagram 14
Rajah 14
Which company earned the maximum percentage of profit in the year 20197
Svarikat yang manakah vang mendapat peratus keuntungan maksimum pada tahun 20197
A M
B N
C Q
D R
1449/1
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. . e + oroun of students in a test.
28  Table 3 is a cumulative frequency table for the marks scored by a group

. ] 30 Diagram 15 is a histogram that shows the working hours per week of workers in a company.
) ) ineroleh sekumpulan muri . < ; . ; " 3
Jadual 3 1alah jadual kekerapan longgokan bagi markah vang diperoleh s¢ I id Rajah 15 ialah histogram vang menunjukkan jam bekerja dalam seminggu untuk pekerja di
dalam satu wjian. sehuah syarikai.
Mark Number of workers
Marks : ;
ol 5 s lalsloe] 7|8 9 (10 Bilangan pekerja
Markah - A
. X 40
Cumulative frequency v lalelofiz]io]20 31|36 (41|42
Kekerapan longgokan 30 000009
Table 3 7 N AL
Jadual 3 20 LN
Find the difference between mode score and mean score. 10 / Yy
Cari beza antara skor mod dan skor min. // P, :
A0S 0 — 7
20-5 255 30:5 355 405 455 505 555 Working hours (hour)
B 15
Jam bekerja (jam)
4.5
Diagram 15
5.5 5
D 5 Rajah 15
. . The following statements are true except
29  Table 4 is a frequency table which shows time taken for students to arrive at school. P /“ " Jalah b K pl-
ernyataan berikut adalah benar Kecuali
Jadual 4 ialah jadual kekerapan yang menunjukkan masa vang diambil oleh murid untuk sampai _ )
ke sekolah. A the modal class is 31 - 35.
Time (min) kelas mod ialah 31 — 35.
ime (min
Masa (min) 5-9 | 10-14[15-19 | 20-24 | 25-29 B the mean working hours is 30 hours
F min jam bekerja ialah 30 jam.
requency ) » )
Kekerapan 14 8 10 6 ) C  the total number of workers in the company is 120
Jumlah pekerja di svarikat tersebut ialah 120,
Table 4 . )
Jadual 4 D  percentage of workers who worked less than 31 hours per week is 20-83%.
ladua
. peratus pekerja yang bekerja kurang daripada 31 jam per minggu ialah 20-83%.
Given the modal class of the data is 5 - 9, find the maximum value of y.
Diberi kelas mod bagi data itu ialah 5 - 9, cari nilai maksimum »
A 11
B 12
CcC 13
D 14
1449/1 1449/1
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31 Diagram 16 shows the graph of function y = x" + 5.

26

Rajah 16 menunjukkan graf fungsi y = x" + 5.

Calculate the value of n + k.
Hitung nilai n + k.

A

B
C
D

1449/1

-

a2

™ W

v

4

h

(k. 32)

/ [

Diagram 16
Rajah 16

1449/1

27
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32 Diagram 17 shows set P, set (. set R and the universal set. = P QUR.

Rajah 17 menunjukkan set P, set Q. set R dan set semesta, E= P o 0 UR.

P O

R

Diagram 17

Rajah 17

Given that n(5) = 75.n(P ~ Oy 10, n(R ~ ()

15 and n(P)y = n(Q) = 30, find n( ().

Diberin($) =75, n(P ~ Q) 10.n(R -~ Q) 15 dan n(P)=n(Q) 30, cari n(()).
A 20
B 25
C 35
D 45
33 Given the universal set, 2= [x 0 10 < v < 20, ¢ 1s an integer|. set £ = {x * ¢ is a factor of 76!,

and set Q = {x : xis a pnme number
Find n(P U Q)".

-

Diberi set semesta, S =[x 10 < v < 20, v walah integer|. set P = {x : x ialah faktor bagi 76},

dan set Q = {x : x walah nombor perdana

Cari n(P L Q)

A S
B 8
C 10
D 11
1449/1
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. . . . 3
34 In Diagram 18, PQ is a straight linc with gradient R

Dalam Rajah 18, PQ ialah garis lurus dengan kecerunan —

,‘l
4
P

0

Diagram 18
Rajah 18

Find the y-intercept of the straight line PQ.
Cari pintasan-y bagi garis lurus PQ.

A 12

B -6

C 6

D 12
1449/1
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35  Diagram 19 shows two straight lines PQ and QR.

Rajah 19 menunjukkan dua garis lurus r ’0 dan QR.

v
\u

[)
0
0 3 >
R

Diagram 19
Rajah 19

Given the distance of PQ is 5 units and OQ = 20R. find the equation of the straight line QR.
Diberi jarak PQ ialah S unit dan OQ = 20R. cari persamaan bagi garis lurus OR.

A

B

1449/1

1
y= —x-2
2
p=2¢-2
1 3
y=—x-=
2 2
_ 3
y—Zr—?

Scanned with CamScanner




30 1449/1

. . . . hetween apes of 18 and 25 the
36 Aninsurance’s record shows that the probability of a male driver between ages ¢ f18a at

. . . | R . vers in thi yup. how many
having a car accident in a certain year is . Out of 7000 insured drivers in that group. ny
claims can the company expect in that year?

. . . 8 - di ra |8 dan 25
Rekod insurans menunjukkan kebarangkalian pemandu lelaki vang berumui di antara 18 dan 2

1
. : .’ 2o
tahun yang mengalami kemalangan dalam sesuatu tahun ialah < Daripada 7 000 pemandu

vang diinsurans dalam kumpulan itu. berapakah pemandu vang dijangkakan menuntut dari

svarikat pada tahun tersebut?
A 1400 B 1500
C 1600 D 1700

37 The school welfare club have prepared 10 000 raffle draw coupons to raise funds for a charity
program. Sally used her own saving to buy 50 coupons and the next day she got donations from

her relatives to buy some coupons. She told her friend the probability of winning was 50"

How many coupons had Sally purchased on the next day?

Kelab kebajikan sekolah telah menvediakan 10 000 kupon undian cabutan bertuah untuk mencari
dana bagi satu program amal. Sally telah menggunakan wang simpanan untuk membeli 50 kupon
dan pada keesokan harinva. dia mendapar sumbangan daripada saudara-saudaranya untuk
membeli lagi beberapa kupon. Dia memberitahu kawannya, kebarangkalian untuk menang

1

ialah % .

Berapakah banvak kupon yang elah dibeli oleh Sally pada keesokan harinya?
A 50 B 100
C 150 D 200

38 It is given that m varies directly as the cube root of n.
If m = 4n*, the value of x is

Diberi bahawa m berubah secara langsung dengan punca kuasa tiga n.
Jika m = 4, nilai x ialah

A 3 B 3
c -1 p L
3 3
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39 Table S shows the value of 4, B and . Given th

‘ WS at A varies directly as the square root of B and
inversely of (

§ e " . .
Jadual S menunjukkan nilai A, B dan ¢ Diberi hahawa A berubah secara langsung dengan punca
kuasa dua B dan secara songsang dengan ¢
‘ g

ﬂ
—
>

lable 5

Jadual 5

What is the value of 2 m ?

Apakah nilai bagi 2 m ”

A 12
B 24
C 48
D 72
40 Given:
Diberi:

Find the values of ¢ and ot'h

Cari nilai a dan nilai b

A a-=

S
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